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Nr postępowania: GUM2025ZP0011				                        Gdańsk, dnia 20.02.2025 r.


Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia


Dotyczy postępowania na: Kompleksowe wykonanie robót budowlanych m.in. rozbudowa (winda oraz klatki schodowe zewnętrzne), przebudowa, remont, wykonanie drogi pożarowej z placem manewrowym, dostosowanie do przepisów przeciwpożarowych oraz zagospodarowanie terenu wraz z dostawą urządzeń i wyposażenia Budynku oraz uzyskanie niezbędnych zgód i pozwoleń dla budynku Dom Studencki nr 2 przy ul. Dębowej 11 w Gdańsku; 80 – 204 Gdańsk; j. ewid. 226101_1; obręb ewid. 066; dz.ewid. Nr 64/2 realizowane w ramach inwestycji pn., „Prace modernizacyjne budynków osiedla studenckiego przy ul. Dębowej pod kątem potrzeb studentów m.in. nauki własnej oraz wymogów sanitarnych związanych z sytuacją epidemiczną”


WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I. Gdański Uniwersytet Medyczny, dalej Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zmianami), dalej zwana ustawą Pzp zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania Wykonawcy udziela odpowiedzi o następującej treści:

[bookmark: _Hlk190847166]Pytanie nr 2, dotyczy specyfikacji warunków zamówienia i ogłoszenia o zamówieniu: 
Czy Zamawiający dopuści zmiany okresu doświadczenia z 5 lat do 6 lat i zmieni zapisy specyfikacji
"z"
a)
DOTYCZĄCEJ WYKONAWCY:
Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się należytym wykonaniem w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej:
dwóch (2) zamówień, z których każde polegało na budowie1) lub przebudowie2) budynku o kubaturze minimum 10 000 m3 o wartości jednostkowej (każdego) z zamówień równiej lub wyższej 10 000 000,00 zł brutto (słownie złotych: dziesięć milionów złotych 00/100), w zakres których wchodziło m.in. wykonanie systemu sygnalizacji pożaru oraz dźwiękowego systemu ostrzegawczego i budowa lub przebudowa co najmniej jednego szybu windowego wraz z dostawą dźwigu osobowego
"na"
a)
DOTYCZĄCEJ WYKONAWCY:
[bookmark: _Hlk190859037]Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się należytym wykonaniem w okresie ostatnich 6 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej:
dwóch (2) zamówień, z których każde polegało na budowie1) lub przebudowie2) budynku o kubaturze minimum 10 000 m3 o wartości jednostkowej (każdego) z zamówień równiej lub wyższej 10 000 000,00 zł brutto (słownie złotych: dziesięć milionów złotych 00/100), w zakres których wchodziło m.in. wykonanie systemu sygnalizacji pożaru oraz dźwiękowego systemu ostrzegawczego i budowa lub przebudowa co najmniej jednego szybu windowego wraz z dostawą dźwigu osobowego.
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany warunku udziału w postępowaniu dotyczącego Wykonawcy ma warunek o następującym brzmieniu: 
[bookmark: _Hlk190859022]Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się należytym wykonaniem w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej:
dwóch (2) zamówień, z których każde polegało na budowie1) lub przebudowie2) budynku o kubaturze minimum 10 000 m3 o wartości jednostkowej (każdego) z zamówień równiej lub wyższej 10 000 000,00 zł brutto (słownie złotych: dziesięć milionów złotych 00/100), w zakres których wchodziło m.in. wykonanie systemu sygnalizacji pożaru oraz dźwiękowego systemu ostrzegawczego i budowa lub przebudowa co najmniej jednego szybu windowego wraz z dostawą dźwigu osobowego.

Pytanie nr 3, dotyczy specyfikacji warunków zamówienia i ogłoszenia o zamówieniu: 
Czy Zamawiający dopuści zmiany i rozszerzy zakres doświadczenia wykonawcy na poniższe zapisy
a)
DOTYCZĄCEJ WYKONAWCY:
Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się należytym wykonaniem w okresie ostatnich 6 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej:
dwóch (2) zamówień, z których każde polegało na budowie1) lub przebudowie2) lub modernizacji3) budynku o kubaturze minimum 10 000 m3 o wartości jednostkowej (każdego) z zamówień równiej lub wyższej 10 000 000,00 zł brutto (słownie złotych: dziesięć milionów złotych 00/100), w zakres których wchodziło m.in. wykonanie systemu sygnalizacji pożaru oraz dźwiękowego systemu ostrzegawczego i budowa lub przebudowa co najmniej jednego szybu windowego wraz z dostawą dźwigu osobowego.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku udziału w postępowaniu na warunek o brzmieniu zaproponowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w SWZ określił co należy rozumieć przez „budowę” oraz „przebudowę”.


INFORMACJA O ZMIANIE ZAPISÓW SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA I OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

II. Z uwagi na treść odpowiedzi udzielonej na pytanie nr 2 przedstawionej w punkcie I niniejszego pisma Zamawiający zawiadamia, iż zgodnie z art. 137 ust. 1-2, ust. 4-6 ustawy Pzp zmienia zapisy w zakresie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego Wykonawcy opisanego w rozdziale VIII SWZ. 

Po zmianie warunek opisany w rozdziale VIII ust. 1 pkt 4a) dotyczący Wykonawcy ma następujące brzmienie: 
Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się należytym wykonaniem w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej: 
dwóch (2) zamówień, z których każde polegało na budowie1) lub przebudowie2) budynku o kubaturze minimum 10 000 m3 o wartości jednostkowej (każdego) z zamówień równiej lub wyższej 10 000 000,00 zł brutto (słownie złotych: dziesięć milionów złotych 00/100), w zakres których wchodziło m.in. wykonanie systemu sygnalizacji pożaru oraz dźwiękowego systemu ostrzegawczego i budowa lub przebudowa co najmniej jednego szybu windowego wraz z dostawą dźwigu osobowego.
Pozostałe zapisy zawarte w rozdziale VIII SWZ nie uległy zmianie.

III. W związku z treścią odpowiedzi udzielonej na pytanie nr 2 przedstawionej w punkcie I niniejszego pisma Zamawiający zawiadamia, iż zgodnie z art. 137 ust. 1-2, ust. 4-6 ustawy Pzp zmienia zapisy SWZ zawarte w rozdziale XII, rozdziale XIII dotyczące terminów składania i otwarcia ofert oraz zapisy zawarte w rozdziale XVIII dotyczące terminu związania ofertą.

Zmiana terminu składania i otwarcia ofert z dnia 24.03.2025 r. na dzień 26.03.2025 r.
Po zmianie terminy są następujące:
Składanie ofert do 26.03.2025 r. do godz. 10:00. 
Otwarcie ofert 26.03.2025 r. o godz. 10:30 
[bookmark: _Hlk189126335]Zmienia się również termin związania ofertą z dnia 21.06.2025 r. na dzień 23.06.2025 r.

[bookmark: _Hlk190864641]IV. Ponadto, na podstawie art. 137 ust. 4 i ust. 5 ustawy Pzp Zamawiający zawiadamia, iż zgodnie z art. 137 ust. 6 dokonuje zmiany zapisów odnoszących się do terminu składania i otwarcia ofert zawartych w sekcji 5.1.12 warunki udzielenia zamówienia ogłoszenia o zamówieniu 94521-2025 z dnia 12.02.2025 r. 

Zmiana terminu składania i otwarcia ofert z dnia 24.03.2025 r. na dzień 26.03.2025 r.
Po zmianie terminy są następujące:
Składanie ofert do 26.03.2025 r. do godz. 10:00. 
Otwarcie ofert 26.03.2025 r. o godz. 10:30 

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

[bookmark: _Hlk190864826]V. Z uwagi na zmianę zapisów SWZ w zakresie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego Wykonawcy zgodnie z art. 137 ust. 4 i ust. 5 ustawy Pzp zmianie ulega zapis zawarty w sekcji 2.1.4 informacje ogólne - informacje dodatkowe: warunek udziału dotyczący Wykonawcy z ogłoszenia o zamówieniu 94521-2025 z dnia 12.02.2025 r.

Brzmienie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego Wykonawcy po zmianie jest następujące: Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się należytym wykonaniem w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej:
dwóch (2) zamówień, z których każde polegało na budowie1) lub przebudowie2) budynku o kubaturze minimum 10 000 m3 o wartości jednostkowej (każdego) z zamówień równiej lub wyższej 10 000 000,00 zł brutto (słownie złotych: dziesięć milionów złotych 00/100), w zakres których wchodziło m.in. wykonanie systemu sygnalizacji pożaru oraz dźwiękowego systemu ostrzegawczego i budowa lub przebudowa co najmniej jednego szybu windowego wraz z dostawą dźwigu osobowego.

[bookmark: _Hlk190865953]
Pozostałe zapisy zawarte w sekcji 2.1.4 informacje ogólne - informacje dodatkowe ogłoszenia o zamówieniu 94521-2025 z dnia 12.02.2025 r. nie uległy zmianie.


Załączniki do pisma:
1. ogłoszenie o zmianie 115662-2025 opublikowane 20.02.2025 r. 


    


p. o.  Kanclerza 
                                                                                                                                                      
prof. dr hab. Jacek Bigda





Sprawę prowadzi: Agnieszka Ossowska
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 SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
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